MODRANSKY CUKROVAR

ND21001 1.PP
plocha dle NV &. 366/2013 Sb. 4571 m?
uzitnd plocha celkem 441,3 m?
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Skanska Home Center residential@skanska.cz residential.skanska.cz

Obrdzek pldorysu predstavuje dispoziéni feSeni prostoru. Zobrazeny ndbytek a kuchyriskad linka nejsou sou¢dsti dodévky. Pod stropem prochdzi rozvody
technologii, pfesné specifikace rozvodi a jejich mozného napojeni bude uréeno v provadéci projektové dokumentaci. Plochy jednotlivych mistnosti v
zobrazeném schématu se mohou mirné lisit. Investor se zavazuje sezndmit klienta se skuteCnym stavem dle provadéci dokumentace.
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Skanska Home Center residential@skanska.cz residential.skanska.cz

Obrazek pldorysu predstavuje dispozicni feseni prostoru. Zobrazeny ndbytek a kuchyriskd linka nejsou soucdsti doddavky. Pod stropem prochdzi rozvody
technologii, pfesné specifikace rozvod a jejich mozného napojeni bude uréeno v provadéci projektové dokumentaci. Plochy jednotlivych mistnosti v
zobrazeném schématu se mohou mirné lisit. Investor se zavazuje sezndmit klienta se skute€nym stavem dle provadéci dokumentace.
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